= X = ( )
=Mt EZAXt=Z (MSDS
Of AtZ== AHY b HEZ4H X 41= ™ol 2/ 2ME A
1. stst M Z3F s|Atol] et M E
7F. ME9 :0PP ™EH|O|Z
Lt 2utd EM : BOPP 252 AtEst0{ FHNM Mot AXUETI f55t0], MEMH =
MADFAE ALB5I0 Mae 2 RX[Ho| FOHEH.
ct. ol EF : H| 7ol 22
2t MEZe 8 @ 4, FF° BOX =&E HolZ
of, M=AFAHE
M zZ=AL © @ =AM sto[El
T D d7E A MBH AMse| 225-28H K|
M 3 : 031) 671 - 0953~5
A 031) 671 - 0956~8
Ht, S2X / A HE
S2A @ 94s5i0l"H M2 Idda
T D MNSBEEA ST ME1s OWHE U 56 5
M 31 02) 2202 - 0454
I A 1 02) 2202 - 0453
AL, ZEEBEAM F O|F ¢ VT ) HeY
of. ZFM X} : 2007 7¥ 244
A A == 2 MY LA 13 7/ 2007 7 242
2. 7M MHEo "Wa 3 =4
slet 22H &= O|H(ESR) CAS No. eh (%)
Bi-axially Oriented PolyPropylene 9003-07-0 61
2 HZHH (Rubber Adhesive) 9006-04-06 39
3. 98!, 7y
7t 7St e, 7ol HE - sHEAE S
L, =0 cHet dak @ ALZ3o & FF0| LHHsHX| £2 A2 of&E
Ct. /5o cer dak : elxdof Fai
2f. SAle] dak @ ezt XFMo| ULt HU|ZE SUSHK] = o[A 2lH ol Fs
of. ot A=et S& 0 AR 8IS




o
0f

K
K1
Mo
0/0

o
oz

0
Al

K
gh
0l

o
110<
K
pall

m| Fofl

Lt

om
oz

0
Al

R
K1

olo
=
o
%

oz

127} otd

= 8

HEe =

oln
o8
110

=3
1o

7o
%

o
El

1)

ol
o3

N
7ol
7ol
I+

o
o
of
<

4

ud

10

0l

5 X}

o

RE

5

of. AHE

ol
<

ol
[
M4

L
__OO
—_

olo

o

Xtz

M3l Ee XA ey

Bl
o0

K0
oK

Mo
R

o

ol
Ho

olo

[

<+
oll
0{0
’r

ojo
o
<+

oll
0f0
K
o
ol
IR

Ct.

vt =& 7|&



X0
ujr
&
Tor
o]

2|

I =
— =

oA, Hlof

F

1

7t 2
Lt

o
o3

110

-
1o

H

1o

2t

oo

o

110

=3
1o

oo

o

110

=3
1o

et

of.

oo
o3

110

=
[ile}

o

o

222 X2 el

7t.

oo
o8

110

-
ilo

h
oll

N
Klo

oo
b

u}.

X0
0|0
o
ok
X0
K0
ol

ol
&3

oo
o8

K0

1ol
£l

=40

11.

o
o5

oo

o

FA| CH

X

HE.

O A

E
=

ot. Z[Et

100

oo



Ip

ojn
&3

=M
S S

=

SMo MALY =

2t

H7|A| F=2|Atet

13.

olo

7ol

ol
Rr
o

Ol
L

1

14 oE XM H7IES XME5

I:IH:L'

o

H 7|

Lt

of AldoflM Ay

| YRR St 1

M

i

. [=]
SR -t

S
S

HZ|Al F=2| At

=

OH

r
=l

.A
of
ol
oF
Eail
zl
oJ
r

pal

<

Ct. ZIEF 9=

=2

Mol 2ok

15.

K]

A 41

st A

<)

Aol 2

=

A

M

o
—

F

ol
<

ojn
o3

4

At

st 3

S

Ck. Z[EF 2=Holl 2

__OO

H

__A_”_

At

F

16. 7|E}

=
=

7+ A= 2

19974 10€!)

k=1

(=5 Al M 97-27

F, 19964 11€)
=

C
—
olo
=

KH

)

2|
=

ot ZEh, 19964 11

ora
o
L

Rl oI
o ol

AN ™

MSDS

M4

b

__Ol_

<
Pl

x

HE AMZFH

2t
=

<

AT =}
S =

2 7/ o

B

[=]
T

Hz A =2

—
—

% O] MSDS

FHO

Solst MELL 25, of

of A2 &= EHX| ALZAL o222 4 &,

5t
Az=2 M3E



